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Niederschrift über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Krummin 
von Montag, dem 8.1.2018 von 19.00 bis 19.50 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindesaal (Krummin OT Neeberg, Neeberger Straße 18) 

 

Anwesend waren: 

Gemeindevertretung 

von Busse, Jeannette  
Patzer, Roland  

Thees, Martina 

Kränicke, Enrico 

Tabbert, André 

Wussow, Hans-Joachim

Verwaltung 

Hennings, Olav 

 

Nicht anwesend waren: 

Gemeindevertretung 

Hunger, Daniel entschuldigt
 

Tagesordnung (in der festgestellten Form): 

Öffentlicher Teil 

1. Eröffnung der Sitzung 
2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3. Einwohnerfragestunde 
4. Billigung der Tagesordnung 
5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung 
6. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V) 
7. Bericht der Bürgermeisterin über wichtige Angelegenheiten 
8. Anfragen der Mitglieder der Vertretung 
9. 1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Gemeinde Krummin 

Beschlussvorlage • Gemeindevertretung 05-BV 2017-036 
10. Satzung über die Benutzung des Gemeindesaals der Gemeinde Krummin und Gebührenordnung über 

die Erhebung von Nutzungsgebühren 
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11. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 
 

 

Zum Ablauf der Sitzung: 

Öffentlicher Teil 

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung 
Die Bürgermeisterin Frau von Busse eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden, darunter 3 Gäste. 

 

 

zu TOP 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der 
Beschlussfähigkeit 

Die Bürgermeisterin stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 6 von 7 Stimmen 
fest, Einwände gibt es nicht. Gemeindevertreter Hunger fehlt entschuldigt. 

 

 

zu TOP 3 Einwohnerfragestunde 
Keine Fragen. 

 

 

zu TOP 4 Billigung der Tagesordnung 
Die Bürgermeisterin informiert, dass die Beschlüsse zum B-Plan Nr. 5 noch nicht gefasst werden können, da 

die Bürgschaften bisher nicht in der vereinbarten Form vorliegen. Insofern regt sie die Absetzung der 
betreffenden TOP 9 und 10 an. Dieser Anregung wird einstimmig gefolgt, die nachfolgende 
Tagesordnung verschiebt sich entsprechend. 
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zu TOP 5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung 
Die Niederschrift vom 12.12.2017 wird unverändert bestätigt mit 5 Ja-Stimmen bei 1 Enthaltung. 

 

 

zu TOP 6 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V) 
Die Bürgermeisterin teilt mit, dass am 12.12.2017 keine nichtöffentlichen Beschlüsse gefasst wurden. 

 

 

zu TOP 7 Bericht der Bürgermeisterin über wichtige Angelegenheiten 
Die Bürgermeister informiert kurz über die Absicherung des Winterdienstes sowie die Aufstellung der 

Streusandbehälter in den Ortsteilen. 

 

 

zu TOP 8 Anfragen der Mitglieder der Vertretung 
Keine. 

 

 

zu TOP 9 1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Gemeinde Krummin 
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Die Bürgermeisterin erläutert den Sachverhalt. Die zeitnahe Aufbringung der Namen und Daten der 
Verstorbenen auf dem Grabmal wurde mit dem Steinmetz abgestimmt und entsprechend in der 
vorliegenden Satzungsänderung formuliert. 

Es folgt die Abstimmung zum Beschlussvorschlag. 

 

Beschluss Nr. 05-B 2018-079: 

Die Gemeinde Krummin beschließt die in der Anlage beigefügte 1. Satzung zur Änderung der 
Friedhofssatzung der Gemeinde Krummin.  

 

beschlossen – Ja 6   

 

zu TOP 10 Satzung über die Benutzung des Gemeindesaals der Gemeinde Krummin und 
Gebührenordnung über die Erhebung von Nutzungsgebühren 
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Die Bürgermeisterin erläutert den Sachverhalt. Die Abstimmungen zu veränderten Regelungen, vor allem 
hinsichtlich der Nutzung durch den Ortsverein, sind bisher – u. a. aufgrund der Weihnachtszeit – noch 
nicht erfolgt. Insofern wird eine Vertagung vorgeschlagen. Dem folgt die Gemeindevertretung 
einstimmig. 

 

 

vertagt –   

 

zu TOP 11 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 
Die Bürgermeisterin schließt den öffentlichen Teil um 19.06 Uhr und verabschiedet die Gäste. 

 

 

 

Jeannette von Busse  Olav Hennings 

Vorsitz Stellvertretung Schriftführung 


